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Tarieven schenk- en erfbelasting 2023  

 
Met ingang van 1 januari 2023 zijn de tarieven en vrijstellingen voor de schenk- en 
erfbelasting geïndexeerd en luiden als volgt: 
 
 

Waarde belaste verkrijging < € 138.642,- ≥ € 138.642,- 

Partner/kinderen 10% 20% 
Kleinkinderen en verdere afstammelingen 18% 36% 

Overige erfgenamen 30% 40% 
 

Vrijstellingen erfbelasting  Vrijstelling 

Partner  € 723.526,- 

(klein)kinderen   €   21.282,- 

Zieke en/of gehandicapte kinderen  €   68.740,- 

Ouders  €   54.270,- 

Overige verkrijgers  €     2.418,- 
 

Vrijstellingen jaarlijkse schenkingen  Vrijstelling 

Kinderen   €   6.035,- 

Kleinkinderen  €  2.418,-  
Overige verkrijgers  €   2.418,-  

ANBI’s en SBBI’s  volledig 
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Vrijstellingen éénmalig verhoogde schenking 
 
Vanaf 1 januari 2023 wordt het bedrag dat belastingvrij geschonken mag worden voor een 
eigen woning verlaagd naar € 28.947,-. De vrijstelling wordt per 2024 afgeschaft. 
 

Vrijstellingen éénmalig verhoogde schenking  Vrijstelling Eigen woning 

Kind 18 tot 40 jaar (algemeen)  € 28.947,-   
Kind 18 tot 40 jaar (studie)  € 60.298,-   

Verkrijger 18 tot 40 jaar   € 28.947,-. 
 

Let op: voor schenkingen boven de jaarlijks vrijgestelde bedragen, moet u altijd aangifte 
schenkbelasting doen. Voor de éénmalig verhoogde vrijstelling gelden in bepaalde situaties 
vrij specifieke voorwaarden. 
 

Meer weten? 
Wilt u meer weten over erfbelasting of schenkbelasting? Neem dan telefonisch contact met 
ons op (035 799 3500) voor een afspraak met één van onze specialisten op dit gebied. 
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